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                Od roku 2020 operuje pracovní platforma Hitpráce.cz pod křídly společnosti TRAFFIC DRIVER s.r.o. Na daném portálu se každý měsíc zobrazuje průměrně 100 tisíc pracovních nabídek. Pro mnohé firmy je atraktivní možnost vkládání pracovních pozic bezplatně a bez omezení. Inzerát může být obohacen o logo společnosti a vytvořen základní Korporátní profil. 



Platforma také nabízí předplatné služby, které umožňují, aby byla organizace "Ověřena", graficky zvýrazněna jako "Topovaná", a tím pádem inzerát práce nezmizí již následující den v propasti seznamu. 



Kandidáti mají možnost formulovat základní údaje o sobě prostřednictvím nastavení účtu. Hitprace.cz také nabízí funkci "hlídací pes", která vyhledává ideální pracovní pozice na základě lokality, mzdového rozmezí, profese, oboru atd. 



Je vhodné poukázat na to, že i přes širokou škálu pracovních nabídek, je návštěvnost portálu nižší ve srovnání s jinými finančně srovnatelnými platformami. Při uvažování o spolupráci je doporučeno vytvořit firemní profil přímo.


            

            
                Inzerujte s námi a získejte více kandidátů
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

V dnešní době rychle se měnícího trhu práce je důležité, aby měly náborové a HR týmy k dispozici nástroje, které jim umožní efektivně a kvalitně vykonávat svou práci. V tomto směru se portál Hitpráce.cz stal významným pojmem v českém prostředí HR. Ale co přesně pro personalistu znamená Hitpráce.cz? 



Pro personalistu představuje Hitpráce.cz platformu, která nabízí komplexní řešení pro nábor a řízení lidských zdrojů. Toto řešení nejen usnadňuje výběrový proces a zkracuje čas potřebný k nalezení vhodného kandidáta, ale také poskytuje cenné informace a analýzy trhu práce, které pomáhají personalistům lépe chápat dynamiku trhu a přizpůsobovat své náborové strategie.



 V kontextu HR, termín Hitpráce.cz symbolizuje moderní přístup k řízení lidských zdrojů, kde se klade důraz na technologii, analýzu dat a udržitelný rozvoj. V dnešní digitální éře se stává digitalizace HR procesů nezbytností a Hitpráce.cz v tomto ohledu vede cestu. 



Jedním z klíčových aspektů, kterým se Hitpráce.cz výrazně odlišuje od konkurence, je jeho důraz na vzdělávání a rozvoj personalistů. Platforma nabízí širokou škálu vzdělávacích programů a školení speciálně navržených pro personalisty. Tato školení se zaměřují na nejnovější trendy v náboru, efektivní techniky hodnocení kandidátů, rozvoj komunikačních dovedností a mnoho dalšího. Takový přístup k vzdělávání zaručuje, že personalisté mají přístup k nejnovějším informacím a dovednostem potřebným k excelenci ve svém oboru. 



Etika v oblasti náboru a řízení lidských zdrojů je dalším zásadním pilířem filozofie Hitpráce.cz. Portál věří v transparentnost, spravedlnost a respekt vůči všem kandidátům a zaměstnancům. Toto je základem pro vytváření důvěry mezi zaměstnavateli a potenciálními zaměstnanci a je nezbytné pro úspěch v dlouhodobém horizontu. 



Co se týče hlavního poslání a vizionářského cíle Hitpráce.cz, je to jednoduché - být vůdčím portálem v oblasti náboru a lidských zdrojů v České republice, který nastavuje standardy pro kvalitu, inovaci a etiku. Vize Hitpráce.cz spočívá v tom, stát se nejen místem, kde se spojují zaměstnavatelé s kandidáty, ale také platformou pro rozvoj a růst profesních dovedností v oblasti HR. 



Závěrem lze říci, že v rychle se měnícím světě práce je Hitpráce.cz neocenitelným nástrojem pro personalisty, kteří hledají efektivní, inovativní a etické řešení pro své náborové potřeby.





Pro uchazeče:

Ve světě, kde se technologie rychle vyvíjejí a trh práce je stále konkurenceschopnější, je pro uchazeče o zaměstnání důležité mít spolehlivého partnera na své cestě za ideálním pracovním místem. V tomto směru se Hitpráce.cz stává klíčovým nástrojem. Ale co to pro uchazeče skutečně znamená? 



Hitpráce.cz je pro uchazeče nejen portálem, kde mohou najít aktuální nabídky práce, ale také místem, kde mohou získat cenné informace a nástroje potřebné k úspěšnému získání zaměstnání. Samozřejmě, základem je databáze pracovních nabídek, které jsou pravidelně aktualizovány a zahrnují širokou škálu oborů a profesních úrovní. 



Kromě nabídek práce Hitpráce.cz poskytuje uchazečům i řadu dalších služeb. Například kariérní poradenství, články a průvodce týkající se životopisu, motivačních dopisů a přípravy na pohovory. Dále také nabízí nástroje pro vyhodnocení dovedností a způsobilostí, což uchazečům pomáhá lépe pochopit jejich silné stránky a oblasti, ve kterých mohou potřebovat další rozvoj. 



Úspěšnost uchazečů při hledání práce přes Hitpráce.cz je nadprůměrná, což je dáno kombinací kvalitních nabídek práce a podpůrných nástrojů a služeb, které platforma nabízí. Mnoho uchazečů vyzdvihuje intuitivní uživatelské rozhraní a efektivní filtraci nabídek, která jim umožňuje rychle najít práci odpovídající jejich kvalifikaci a zájmům. 



Z hlediska technologie a algoritmů je Hitpráce.cz na špičce. Využívá pokročilé algoritmy pro analýzu životopisů a nabídek práce, což zajišťuje, že uchazeči dostávají nabídky, které skutečně odpovídají jejich profilu a preferencím. Toto spojení datové analýzy a umělé inteligence vede k vysoce personalizovaným a relevantním výsledkům pro uchazeče. 



Pokud jde o otázku diverzity a inkluzivity, strategie Hitpráce.cz je jasná. Portál klade velký důraz na rovné příležitosti pro všechny uchazeče bez ohledu na jejich pohlaví, věk, rasu, národnost, náboženské vyznání či jakýkoliv jiný identifikační znak. Hitpráce.cz aktivně podporuje zaměstnavatele v prosazování těchto hodnot a zajišťuje, že nabídky práce na platformě reflektují tuto filozofii. 



Závěrem lze říci, že Hitpráce.cz je pro uchazeče o zaměstnání nejen místo, kde mohou najít nové pracovní příležitosti, ale také komplexní zdroj informací a nástrojů, které jim pomáhají v jejich kariérním růstu.





Pro zaměstnance:

Ve světě digitálních technologií a rychle se měnícího trhu práce je pro zaměstnance důležité mít nástroj, který jim umožňuje sledovat aktuální trendy a najít si práci, která nejlépe odpovídá jejich dovednostem a zájmům. Hitpráce.cz se stává jedním z těchto nástrojů. Ale co to pro zaměstnance znamená? 



Pro zaměstnance je Hitpráce.cz místem, kde mohou nejen sledovat aktuální nabídky práce, ale také získávat cenné informace o trhu práce, trendech v odvětví a také o vzdělávacích a rozvojových příležitostech. Je to místo, kde mohou plánovat a rozvíjet svou kariéru v dlouhodobém horizontu. 



Hlavní výhody pro zaměstnance při využívání Hitpráce.cz zahrnují širokou databázi pracovních nabídek z mnoha odvětví, možnost personalizovaného vyhledávání práce na základě preferencí uživatele, a také přístup k odborným článkům a zdrojům, které pomáhají v kariérním rozvoji. Navíc Hitpráce.cz často hostí webináře a online školení v rámci různých témat spojených s trhem práce. 



Zajištění kvality inzerovaných pracovních pozic je pro Hitpráce.cz klíčové. Všechny inzeráty procházejí pečlivou kontrolou týmem specialistů Hitpráce.cz, aby bylo zajištěno, že odpovídají standardům platformy a jsou aktuální. Tímto způsobem se snaží zajistit, že uživatelé portálu jsou chráněni před nekvalitními nebo zavádějícími nabídkami. 



Co se týče spolupráce s univerzitami a vzdělávacími institucemi, Hitpráce.cz aktivně spolupracuje s mnoha vysokými školami a vzdělávacími centry. Tyto spolupráce mohou mít různé formy – od organizace kariérních dnů a workshopů pro studenty až po společné výzkumné projekty v oblasti trhu práce. 



Pokud jde o plánovaná rozšíření a nové funkce, Hitpráce.cz má v úmyslu neustále inovovat a rozšiřovat svou nabídku. V blízké budoucnosti plánuje například zavést nový nástroj pro analýzu dovedností a kompetencí zaměstnanců, což jim umožní lépe pochopit, jaké dovednosti jsou na trhu práce žádány. Další plánovanou novinkou je rozšíření spolupráce s mezinárodními partnery, což umožní uživatelům Hitpráce.cz hledat pracovní příležitosti i za hranicemi České republiky. 



V závěru je třeba říci, že Hitpráce.cz je pro zaměstnance mnohem více než jen tradiční pracovní portál. Je to komplexní nástroj pro kariérní růst a rozvoj, který nabízí širokou škálu nástrojů a zdrojů potřebných pro úspěšnou kariéru v dnešním konkurenceschopném světě.





O portálu:

Hitpráce.cz je platforma, která se stále více stává synonymem pro inovace v náborových procesech v České republice. Jde o systém, který se snaží přinést moderní přístupy jak personalistům, tak uchazečům o práci.



Jedním z klíčových způsobů, jak Hitpráce.cz inovuje náborové procesy pro personalisty, je využití moderních technologických řešení a algoritmů. Díky tomu mohou personalisté snadno filtrovat a vyhledávat kandidáty podle specifických kritérií, což výrazně snižuje dobu potřebnou k vyhledání vhodného kandidáta. Kromě toho platforma nabízí integrované nástroje pro komunikaci s kandidáty a sledování jejich postupu v průběhu výběrového řízení. 



Pro uchazeče o práci Hitpráce.cz nabízí nástroje k optimalizaci životopisů. Systém je schopen automaticky analyzovat obsah životopisu a porovnat ho s požadavky konkrétního inzerátu. Díky tomu může uchazeči poskytnout konkrétní doporučení, jak svůj životopis upravit, aby lépe vyhovoval dané pozici. 



Pokud jde o dlouhodobý kariérní růst uživatelů, Hitpráce.cz nabízí řadu vzdělávacích materiálů a kurzů. Uživatelé mohou například využít online webináře na různá témata týkající se kariéry, nebo mohou konzultovat svůj kariérní růst s profesionálními poradci. 



Hodnoty a principy, které řídí fungování Hitpráce.cz, jsou založeny na transparentnosti, integritě a důvěře. Platforma klade velký důraz na otevřenou komunikaci mezi uchazeči a zaměstnavateli a snaží se vytvářet prostředí, které je pro obě strany co nejvýhodnější. 



Bezpečnost a soukromí dat je v dnešní době klíčovým aspektem jakékoliv online platformy, a Hitpráce.cz tomu přikládá velký význam. Aby zabezpečili data svých uživatelů, platforma využívá moderní šifrovací technologie a pravidelně podstupuje bezpečnostní audit. Kromě toho Hitpráce.cz informuje své uživatele o tom, jak jsou jejich data využívána, a dává jim možnost rozhodnout se, jaká data chtějí sdílet a jaká ne. 



Celkově je Hitpráce.cz platformou, která reaguje na moderní výzvy náborových procesů a snaží se nabídnout komplexní řešení pro personalisty i uchazeče o práci, a to vše v souladu s nejvyššími standardy bezpečnosti a integritou.





Zajímavosti:

Hitpráce.cz je moderní platforma, specializující se na nábor a výběr personálu, která zaznamenala v posledních letech značný růst popularity v České republice. Tato webová stránka a aplikace poskytuje řadu inovativních řešení, která usnadňují proces náboru a výběru kandidátů pro různé obory a pozice. 



V současné digitální éře se mění i způsob, jakým firmy přistupují k náboru nových zaměstnanců. Hitpráce.cz v tomto směru přináší řadu inovací. Především jde o automatizaci některých tradičních kroků náborového procesu. Například místo toho, aby personalista musel ručně procházet stovky životopisů, může využít sofistikované algoritmy, které automaticky vyhodnocují a řadí kandidáty podle specifikovaných kritérií.



Hitpráce.cz nabízí personalistům řadu nástrojů a funkcí pro zefektivnění náboru. Jedním z klíčových prvků je pokročilý vyhledávací systém, který umožňuje personalistům vyhledávat kandidáty podle konkrétních schopností, dovedností nebo zkušeností. Kromě toho platforma nabízí integrovaný systém pro správu kandidátů, který umožňuje personalistům snadno sledovat postup jednotlivých kandidátů v náborovém procesu, komunikovat s nimi a ukládat relevantní informace. 



Zpětná vazba od uživatelů na služby a funkce Hitpráce.cz je většinou pozitivní. Mnoho personalistů oceňuje zejména intuitivní uživatelské rozhraní a efektivitu nabízených nástrojů. Některé zpětné vazby však poukazují na potřebu dalších vylepšení, zejména v oblasti mobilních aplikací a integrace s jinými náborovými nástroji. 



Data a analytika hrají klíčovou roli v operační strategii Hitpráce.cz. Platforma pravidelně shromažďuje a analyzuje data o chování uživatelů, což jí umožňuje identifikovat oblasti, které je třeba vylepšit. Díky tomu může Hitpráce.cz neustále optimalizovat své služby a nabízet uživatelům ještě lepší zážitek.



Pokud se podíváme na historii a vývoj Hitpráce.cz, zjistíme, že tato platforma byla založena s ambicí nabídnout nové a inovativní řešení v oblasti náboru a výběru personálu. Od svého založení si rychle získala pozornost mnoha firem a personalistů díky svým jedinečným funkcím a nástrojům. V průběhu let se Hitpráce.cz stala jedním z vedoucích hráčů na českém trhu v oblasti náboru a díky neustálému zlepšování svých služeb si udržuje svou pozici na vrcholu tohoto segmentu trhu.


        

    

    
    






	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
	Práce v zahraničí
	Práce ve vaší lokalitě
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	Brigády v Českých Budějovicích
	Brigády v Havířově
	Brigády v Hradci Králové
	Brigády v Jihlavě
	Brigády v Karlových Varech
	Brigády v Kladně
	Brigády v Liberci
	Brigády v Olomouci
	Brigády v Ostravě
	Brigády v Pardubicích
	Brigády v Plzni
	Brigády v Praze
	Brigády v Ústí nad Labem
	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
	Brigády ve vaší lokalitě


                
                
                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Písek
	Teplice
	Chomutov
	Slaný
	Brno
	Kladno
	Beroun
	Vsetín
	Znojmo
	Cheb




    Top lokality brigády

    	Karlovy Vary
	Hradec Králové
	Olomouc
	Nusle, Praha
	Nové Město, Praha
	Čestlice
	Zruč nad Sázavou
	Rakovník
	Prostějov
	Tábor




    Top profese

    	Kuchař / Kuchařka
	Technik / technička dopravy
	Terapeut / Terapeutka
	Dřevomodelář / Dřevomodelářka
	Specialista / specialistka státní správy
	Projektant / Projektantka
	Pracovník / pracovnice výzkumu a vývoje
	Kurýr / Kurýrka
	Pracovník / pracovnice ve službách
	Porodní asistent / asistentka




    Top společnosti

    	Advantage Consulting, s.r.o.
	UNEX a.s.
	Lead - Project Advices s.r.o.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	EUC a.s.
	21 Consult Group s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	X - servis park s.r.o.
	Manuvia Bonjob s.r.o.
	LPP Czech Republic, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	péče
	ohodnocení
	příplatek
	brigáda
	zkrácený úvazek
	parkování
	sledování
	Anchor
	změna zaměstnání
	personální oddělení





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Specialista řízení procesů
	Administrativní pracovník/ice
	Vedoucí prodejny( prodavačka) masa a uzenin,lahůdky - DAČICE
	Greenkeeper do Golf & Country Club Kestřany
	Recepční/Office Manager
	Kurýr rozvozu nákupů Košík.cz (až 3500Kč/den + dýška!)
	Vychovatel/ka ve školní družině
	Junior Datový Analytik/Čka Do Monitoringu Úvěrů
	Čišník / Servírka
	Směnový mistr ve výrobě




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Talent do prodeje nábytku XXXLutz Nové Butovice (m/ž) (A672)
	Kurýr pro rozvoz jídla, až 50 000 Kč + auto k rozvozu!
	Junior Consultant (40 000 Kč+)
	Manipulant mzda až 27.000 Kč (A278)
	Operátor výroby|170,- Kč/hod.| Strakonice|Ihned
	Prodavačka v Antonínově pekařství
	Tesaře - Rakousko
	HPP Praha 6 - SKLADNÍK/MANIPULANT - 30.000 Kč +13.plat IHNED
	Šéfkuchařka/šéfkuchař - Rohde & Schwarz Vimperk
	Staňte se Java vývojářem - trainee program




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Koordinátor kostýmního servisu - středověk a vojna
	SERVISNÍ TECHNIK(ČKA) pro dílenský servis  | Velké Bílovice
	Učitelka MŠ
	Sportovní poradce fitness - Decathlon Letňany
	Prodavač/ka - pokladní Sinsay Praha Šestka - plný i zkrácený
	Směnový mistr výroby
	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 141 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 85 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 99 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 170 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 196 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 98 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 164 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 52 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 55 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 86 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 35 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 57 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 55 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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